
 
 

 
Datum: 18. 12. 2025 

 
 

ZAPISNIK 23. REDNE SEJE SENATA 
FAKULTETE ZA VARNOSTNE VEDE UNIVERZE V MARIBORU 

 
 
Seja Senata UM FVV je bila 18. decembra 2025 ob 10.30 uri. Seja je potekala v sejni sobi. 
 
Prisotni člani Senata: prof. dr. Igor Bernik, prof. dr. Aleš Bučar Ručman (od točke 2b), izr. prof. dr. Miha 
Dvojmoč, prof. dr. Gorazd Meško, prof. dr. Bojan Tičar, izr. prof. dr. Simon Vrhovec, Hana Cigole, Nejc Kotnik. 
Odsotni: izr. prof. dr. Danijela Frangež. 
Ostali prisotni: prof. dr. Andrej Sotlar, izr. prof. dr. Vanja Erčulj, Anja Zahirović.  
 
Prof. dr. Igor Bernik je pri pregledu prisotnosti ugotovil, da je prisotnih 7 članov Senata UM FVV. Seja je 
sklepčna. 
 
Predlagani dnevni red je bil soglasno sprejet: 

1. Pregled zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV 
2. Izobraževalna dejavnost:  

a) predlog spremembe pedagoške obveze za št. leto 2025/2026 
b) predlog za uskladitev roka za oddajo teme zaključnega dela 

3. Doktorski študij: postopek ob prijavi teme DD in po oddaji DD 
4. Poročilo o izvrševanju akcijskega načrta ukrepov za leto 2025 
5. Poročilo o uresničevanju Programa dela za leto 2025 za izvajanje Strategije razvoja Fakultete za 

varnostne vede 
6. Imenovanje predstavnika FVV v KISUM 
7. Habilitacije: vloga za podaljšanje izvolitvene dobe 
8. Razno 

 
AD 1 

Pregled zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV 
Dekan prof. dr. Igor Bernik je na kratko podal pregled vsebin zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV z 
dne 1. 12. 2025. Soglasno je bil sprejet sklep:  
SKLEP 1:  
Senat UM FVV potrjuje vsebino zapisnika z zadnje redne seje Senata UM FVV z dne 1. 12. 2025.  
 

AD 2 
Izobraževalna dejavnost:  

a) predlog spremembe pedagoške obveze za št. leto 2025/2026 
Skladno s sklepom Senata UM FVV z dne 1. 12. 2025 o zmanjšanju velikosti skupin vaj (največ 32 študentov) 
je pripravljena sprememba pedagoške obveze za letni semester študijskega leta 2025/2026. Zaradi manjših 
skupin za vaje tako pride do dodatne skupine pri 7 predmetih. Do novega semestra bomo uredili dodatno 
hibridno računalnico. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 2:  
Senat UM FVV sprejema spremembo pedagoške obveze za študijsko leto 2025/2026. 
 

b) predlog za uskladitev roka za oddajo teme zaključnega dela 
Senat UM FVV je dne 24. 10. 2025 sprejel roke za prijavo teme in oddajo zaključnih nalog v referat, skladno 
s katerim je potrebno temo zaključnega dela prijaviti najkasneje do vključno 28. 2. 2026. Izr. prof. dr. Vanja 
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Erčulj je podala predlog za uskladitev tega roka. Povedala je, da študenti predmete s področja metodologije 
poslušajo v letnem semestru, zato do tega roka še ne dobijo znanj, ki so nujno potrebna za pripravo 
zaključnih nalog. Predlagala je, da se rok prestavi oz. da se rok opredeli kot priporočeni rok, ne obvezujoč 
rok.  
Dekan je povedal, da je v Pravilniku o zaključnih delih UM rok za prijavo teme zaključne naloge določen na 
konec meseca marca.  V preteklih letih smo se sicer odločili, da se tega roka ne držimo striktno in dogovor 
glede termina prijave teme prepustili mentorju in študentu. Izkazalo pa se je, da je v poletnem času izreden 
pritisk na mentorje, zato je bil pripravljen takšen predlog sklepa za obravnavo na Senatu. Povedal je, da je 
bila narejena tudi analiza, kdaj študenti prijavljajo naloge ter kakšne naloge se pripravljajo. Izr. prof. dr. Simon 
Vrhovec je rekel, da bi po novem sistemu študenti lahko pri predmetih s področja metodologije delali že na 
svojih nalogah, saj bi bile teme že potrjene. Dr. Erčulj je rekla, da ni možno za nazaj popravljati raziskovalnega 
načrta. Dr. Vrhovec je rekel, da mora študenta pri tem voditi mentor. Dr. Bernik je poudaril, da datumi niso 
obvezujoči, gre za priporočila ter da se lahko mentor s študentom dogovori drugače. Dr. Sotlar je rekel, da 
bi bilo dobro, da bi bili predmeti s tega področja v 1. semestru 3. letnika, da bi na ta način študenti dobili 
primerna znanja. Povedal je, da je pritisk v času poletja in s tem tudi letnega dopusta, izredno velik.  
Nejc Kotnik je povedal, da morajo študenti prevzeti odgovornost za delo v zadnjem trenutku, v kolikor se 
zaradi tega ne bi mogli vpisati na 2. stopnjo študija in to ne sme pasti na mentorje. Hana Cigole je povedala, 
da tudi sama pripravlja dispozicijo, s tem da predmeta s področja metodologije še ni poslušata. Posledično 
nima dovolj znanja, zato ima somentorico s tega področja, ki ji pomaga pri metodološkem delu naloge. 
Dr. Bučar Ručman je povedal, da je študente predhodno obvestil, kdaj bo odsoten in ne bo na voljo za 
odgovarjanje. Meni, da bi lahko bil rok postavljen kot priporočilo, posamezen mentor pa nato sam določi 
pravila. Dr. Vrhovec je povedal, da so roki postavljeni za tiste študente, ki se vpisujejo na 2. stopnjo. 
 
Razprava glede rokov za oddajo teme zaključnega dela je bila prekinjena in se bo nadaljevala na naslednji 
seji Senata UM FVV dne 14. 1. 2026. 
 

AD 3 
Doktorski študij: postopek ob prijavi teme DD in po oddaji DD 
KZRD UM FVV je sprejel predlog postopkovnika za izvajanje 20., 22. in 31. člena Pravilnika o doktorskem 
študiju na UM. Vodja doktorskega študijskega programa prof. dr. Andrej Sotlar je pojasnil razloge za sprejem 
postopkovnika (konkretizacija določb Pravilnika, poenotenje postopkov na katedrah….). Po postopkovniku 
kandidati ne bodo več predstavljali naloge na KZRD. Preostali deli postopkovnika, ki ga je leta 2024 sprejel 
Senat UM FVV in se nanašajo na izvajanje 32., 33. in 34. člena, se ne spreminjajo. Soglasno je bil sprejet 
sklep: 
SKLEP 3: 
Senat UM FVV sprejema Postopkovnik UM FVV za izvajanje 20., 22. in 31. člena Pravilnika o doktorskem 
študiju na UM. 
 

AD 4 
Poročilo o izvrševanju akcijskega načrta ukrepov za leto 2025 
Na podlagi ugotovitev in predlogov Komisije za ocenjevanje kakovosti UM FVV v Poročilu o samoevalvaciji 
UM FVV za leto 2024 je Senat UM FVV dne 23. 4. 2025 sprejel akcijski načrt ukrepov UM FVV. Pripravljeno 
je poročilo o uresničevanju akcijskega načrta. Večina ukrepov je bila realiziranih, pri 9 točkah so delno 
uresničeni ukrepi (izenačevanje statusa študentov univerz članic na Rektorski konferenci, temeljita 
rekonstrukcija stavbe, nekaj ukrepov na področju študijskih programov, idr.). Neuresničen je ukrep 
»podelitev nagrade dekana za pedagoško delo, preučitev možnosti ustreznejše obremenitve študentov na 
vajah«, razlog za to je pojasnjen v tabeli. Soglasno je bil sprejet sklep: 
 
SKLEP 4: 
Senat UM FVV sprejema Poročilo o uresničevanju akcijskega načrta ukrepov UM FVV za leto 2025 na podlagi 
ugotovitev in predlogov poročila o samoevalvaciji UM FVV za leto 2024. 
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AD5 
Poročilo o uresničevanju Programa dela za leto 2025 za izvajanje Strategije razvoja Fakultete za varnostne 
vede 
Vodstvo UM FVV je dne 10. 3. 2025 sprejelo Program dela za leto 2025 za izvajanje Strategije razvoja UM 
FVV 2024–2031. Tudi pri programu dela je bila večina ukrepov izvedenih oz. so še v teku (organizacija 
delavnic v okviru promocije zdravja na delovnem mestu, izvedba rekonstrukcije stavbe, izbor izvajalca 
gradbenih del, izvedba preizkusa stanja na področju zagotavljanja informacijske varnosti), ukrep akreditacija 
mikrodokazil v letu 2025 še bil izveden, je pa v teku. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 5: 
Senat UM FVV sprejema Poročilo o uresničevanju programa dela za leto 2025 za izvajanje Strategije razvoja 
UM FVV 2024–2031. 

 
AD 6 

Imenovanje predstavnika FVV v KISUM 
Iz Univerzitetne knjižnice Maribor smo prejeli poziv za imenovanje predstavnikov članic v Komisijo za 
knjižnični sistem univerze za mandatno obdobje 2025-2029. Podan je predlog, da se za predstavnika FVV 
imenuje doc. dr. Anžeta Miheliča, ki je bil član komisije že v preteklem mandatu. Soglasno je bil sprejet sklep: 
SKLEP 6: 
Senat UM FVV za predstavnika Fakultete za varnostne vede v Komisiji za knjižnični sistem univerze za 
mandatno obdobje 2025-2029 imenuje doc. dr. Anžeta Miheliča. 
 

AD 7 
Habilitacije: vloga za podaljšanje izvolitvene dobe 
Pri točki je bila javnost izključena. 
 

AD 8 
Razno 
Še vedno čakamo odgovor MF glede vloge za odobritev najema kredita. Pripravljamo dokumentacijo za 
javno naročilo z odložnim pogojem. Razpis bo objavljen sredi januarja 2026.  
 
 
Seja je bila zaključena ob 11.30. 
 
 
 
Zapisala: Anja Zahirović           Prof. dr. Igor Bernik 
                  Predsednik Senata UM FVV 


